                                                                                                                                 Приложение2

Карточка для 2 группы

Задача1. 

Буксирным тросом перемещают автомобиль массой 2,5т  по прямолинейному участку пути. Определите ускорение автомобиля, если сила тяги 5кН.

Задача2.

Тело массой 2кг движется по прямолинейной траектории под действием равнодействующей силы. График движения представлен на рисунке. Чему равна проекция ускорения тела в следующие моменты времени: 0-20c; 20-35с; 35-50с?
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Задача3.

Нарушится ли равновесие весов, на чашах которых уравновешены сосуд с водой и гиря, если в сосуд осторожно опустить металлический цилиндр, подвешенный на нити?
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Ответы 

	№
	вым
	ты
	ний
	пел
	ге
	рой

	Задача1
	0,3
	2
	3
	0,2
	4
	200

	Задача2
	0

10

5
	5

10

0
	10

5

0
	15

0

20
	10

0

-5
	25

30

-2

	Задача3
	да
	да
	нет
	да
	нет
	да


	                          оценка

	За вопросы
	За задачи
	Общая

	
	
	


